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Ast-felii quand dicemil unii arci de 15 séli de 15", intellegemii arce
quari contini de 15 ori arcele unime, adiqud arculii de unii minuti gi arculit
de o secundd gi quari siintli de aqueeasi radd cu arcele date a se mésura

Mssura arcelorit de circumferintd raportati la unii arcii dati, servi la
mésura anghiurilorii.

2. Mésura anghiurilorii la centru. Intre Anghiuri gi arcele de circum-
ferini;il descrisse din vérfurile lorii ca centru, essistd unii raportii constanti,
adiqud dacid s. es. Anghiuli se face de dod ori mai mare gi arculit quare '
correspunde va fi de doé orl mai mare.

De aci resultd, quo mésura dnghiurilorii se va reduce la mésura arcelorii
de circumferintd descrise din vérfulii lorli ca centru. Ast-felii anghiuli se
dice de 15°, de 15’, de 15" etc, q:ind arcele de circumferinte descrisse
din vérfurile lori ca centru, vori fi de 15°, de 15°, de 15" ete.

3. Mésura anghiurilorit in generalii, se reduce la mésura anghiurilori la
centru séli mai bine la mésura arcelorii quari corréspundii nghiurilorii 1a
centru.

Vomii da aci resultatele comparatiunei cu arcele quari correspundii an-
ghiurilorit la centru : a) a anghiurilord cu vérfulii pe circumferinti, b) a
dnghiurilorti cu vérfuld in intrulit cercului, si ¢) a dnghiurilorii cu vérfuli
afard din circumferinti.

@) Mésura unui anghili cu vérfuldi pe circumferintd, este diumétatea ar-
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A cului de circumferintd, coprinsii intre laturile séle.

Aquésta se péte esprima ast-feliti : BDC = B?C (Fig.

82).
B (4 Applicagiune. Fid s. es. arculil anghiului BDC de
Fig. 82 489 26‘; anghiuli BDC conformii regulel date va fi=
48~225 — 249 13 adiqud nghiuld BDC va fi de 24° gi 13-,

b) Mésura unui anghiii cu vérfulii in intrulil cercului, este semi-suma
arceloril coprinse pe circumferintd intre laturile séle gi prelungirile laturi-
BC 4 DE

lorii séle. Aquéstd reguld se péte esprima ast-felii : BAC= 5

(Fig. 82).
Applicatiune. Fid s. es. arculit BC de 48° 26, iar arculi DE de 36° con-
48°, 26'4-36°  84° 26’
2 R =
42°, 13/ adiqud 4nghiuli BAC va fi de 42°, 13°.

formii regulei date anghiului BAC va fi=




